Обозначим ширину х м, а длину х+4.Составим уравнение
 EQ x\b(x+4)=165 
Перенесем все в левую часть.

 EQ x\b(x+4)-165=0 
Раскрываем скобки.

 EQ \b(x\s\up8(2)+4x)-165=0 
Раскрываем скобки.

 EQ x\s\up8(2)+4x-165=0 
Находим дискриминант.

 EQ D=b\s\up8(2)-4ac=4\s\up8(2)-4·1\b(-165)=676 
Дискриминант положителен, значит уравнение имеет два корня.

Воспользуемся формулой корней квадратного уравнения.

 EQ x\s\do8(1,2)=\f(-b±\r(D);2a) 
 EQ x\s\do8(1)=\f(-4-26;2·1)=-15 ;не удовлетворяет решению

 EQ  x\s\do8(2)=\f(-4+26;2·1)=11 м ширина участка

11+4=15 м длина участка

Проверка: 11*15=165

